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Ata da reunião ordinária da Comissão de Ética da FU NDACENTRO – CEF  
ocorrida em 16  de Outubro de 2008 

 
Em 16 de Outubro de 2008, das 9:30 às 16:00, reuniram-se os membros titulares da 
CEF, nomeados pelas Portarias 070/2008 e 184/2008, na sala de reuniões da 
Coordenação de Recursos Humanos da FUNDACENTRO, no andar térreo do Centro 
Técnico Nacional – CTN em São Paulo – SP. O Sr. Jose Damasio de Aquino, 
presidente da CEF iniciou a reunião com a leitura e aprovação da ata da última reunião 
ocorrida em 21 de Agosto de 2008. Ao término da leitura, procedeu com os informes 
relativos às atividades da comissão: Informou que juntamente com o Sr. Walter haviam 
se reunido com o Sr. Diretor Executivo da Fundacentro, Sr. Jorge Paulo Magdaleno 
Filho, em virtude da ausência do presidente da Instituição, Sr. Jurandir Bóia. Nesta 
reunião foi apresentado o questionário da 10ª Avaliação do Sistema de Gestão da Ética 
Pública, da Comissão de Ética Pública (CEP) da Presidência da República, com as 
respostas elaboradas pela CEF. O Sr. Diretor apresentou sugestões de melhora na 
redação das respostas apresentadas, e autorizou o envio à CEP, atividade realizada 
pelo Sr. Damasio em 08 de Setembro de 2008, que justificou o atraso no envio do 
documento que deveria ter sido encaminhado até a o dia 31 de Agosto de 2008, devido 
à impossibilidade de colher a assinatura do Sr. Presidente da Fundacentro, que se 
encontrava fora da instituição na ocasião, e esclareceu que o questionário foi enviado 
por e-mail,  dentro do prazo estipulado pela CEP, e em seguida na forma impressa, com 
a assinatura do Sr. Jurandir Bóia. Em seguida procedeu com a leitura do 
encaminhamento de resposta ao servidor denunciante constante no processo 756/05, e 
informou que este até o momento não havia manifestado qualquer tipo de resposta ao 
documento encaminhado. Em seqüência, a Srta. Erika informou que o Serviço de 
Patrimônio da Fundacentro disponibilizou um armário para utilização da CEF. Ainda, 
com relação à definição de sala para a comissão, a secretária executiva sugeriu duas 
possibilidades de verificação de possibilidade de utilização: uma no 2º andar e outra no 
andar térreo do Centro Técnico Nacional da Fundacentro em São Paulo. Na seqüência, 
o Sr. Damasio informou sobre o convite recebido da CEP para indicação de 3 membros 
para participação no IX Seminário Ética na Gestão em 22 e 23 de Outubro de 2008 e no 
Curso sobre Processo de Apuração Ética com três opções de datas no mês de 
Novembro  de 2008: turma 1 dias 04 e 05, turma 2 dias 10 e 11, turma 3 dias 18 e 19. O 
mesmo convite foi recebido também pelo Sr. Jurandir Bóia, Sr. Jorge Magdaleno e pelo 
Diretor técnico da Fundacentro, Sr. Jófilo Moreira. Os Srs. José Damasio de Aquino e 
Julio Cesar Lopardo Alves realizaram com sucesso suas inscrições no curso de Rito 
Processual, nos dias 10 e 11 de Novembro, e já haviam recebido mensagens 
eletrônicas de confirmação. O Sr. Presidente da CEF manifestou interesse na 
participação da Srta. Erika no curso, que também declarou o desejo de participar do 
evento, mas por motivo de férias, não conseguiu tomar conhecimento e realizar a 
inscrição em tempo hábil. Diante da situação, o Sr. Damasio entrou em contato com a 
coordenação do curso, para explicar o ocorrido, expressar a necessidade da 
participação no curso e verificar a possibilidade da inscrição, mesmo estando esgotado 
o prazo para tal. A coordenação do curso se comprometeu a retornar a ligação 
telefônica. Após a pausa para o almoço, se iniciou a discussão da CIXXXXX/2008/XXX-
XXXX, encaminhada à Sra. Cristina do Amaral, responsável pela Coordenação de 
Recursos Humanos da Fundacentro, que a recebeu sob o nº de protocolo XXXXX/08. A 
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Sra. Cristina encaminhou o documento ao Sr. Jófilo que por sua vez solicitou a inclusão 
desta CI na pauta da reunião da presidência desta instituição, que ocorreria em 09 de 
Outubro de 2008, ocasião em que o documento foi encaminhado à CEF pelo Sr. 
Jurandir Bóia para análise. Por sugestão do Sr. Walter, a comissão decidiu solicitar à 
Assessoria de Comunicação Social da FUNDACENTRO o envio de um comunicado 
esclarecendo os procedimentos para envio de processos à CEF, bem como o endereço 
eletrônico da comissão comissaodeetica@fundacentro.gov.br. A redação do documento 
se deu na seqüência. Retomando a discussão sobre a CIXXXXX/2008/XXX-XXXX, a 
comissão deliberou que havia necessidade de esclarecimentos sobre os fatos 
relatados, motivo que levou a CEF a redigir um ofício (002/2008-CEF) ao denunciante 
da CIXXXXX/2008/XXX-XXXX, e um à denunciada (003/2008-CEF), para conhecimento 
e manifestação.  Em resposta ao encaminhamento dos documentos à CEF, foi redigido 
também um despacho a ser encaminhado à presidência da Fundacentro, informando 
sobre os procedimentos adotados. O Sr. Damasio, na qualidade de presidente da 
comissão, se responsabilizou pelo envio das correspondências e pediu para a Sra. 
Maria do Monte, avaliar até a próxima reunião, se havia o interesse em permanecer na 
CEF, tendo em vista a aproximação do fim de seu mandato, e a necessidade de 
providenciar nova portaria de nomeação de um membro que a substituiria, 
considerando a possibilidade em decidir pelo seu desligamento. Com relação ao 
Regimento Interno da FUNDACENTRO, Sra. Maria do Monte apresentou uma 
sugestão, que havia sido enviada também por e-mail aos membros da comissão em 23 
de Setembro de 2008 para apreciação, mas por questões de tempo, a análise do 
documento foi incluída na pauta para a próxima reunião, que deve ocorrer no dia 03 de 
dezembro de 2008, às 9:30. 
    

São Paulo, 17 de Outubro de 2008. 
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